
                                                                     
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

28 серпня 2025 р.                                              Київ                                                     № 462-р 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної 

конкуренції та накладення 

штрафу 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом) і  товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом) брали участь у торгах, які проводило державне підприємство 

«МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» на закупівлю: «ДК 021:2015: 33190000-8: Медичне 

обладнання та вироби медичного призначення різні (Операційні столи)» відповідно до 

оголошення на вебпорталі «Prozorro» № UA-2024-03-25-011946-a (далі – Торги). 

При цьому зазначені суб’єкти господарювання спільно готувалися до участі в Торгах, 

тобто узгоджували свою поведінку з метою усунення змагання під час підготовки й 

участі в Торгах. 

За результатами розгляду справи № 145-26.13/71-25 такі дії товариства з обмеженою 

відповідальністю «ГРІНЕР» (ідентифікаційний код юридичної особи  інформація з 

обмеженим доступом) і  товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) визнано 

антиконкурентними узгодженими діями, які стосуються спотворення результатів торгів, 

що є порушенням пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини другої статті 6 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції».    

На порушників накладено штрафи: 

- на товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» – у розмірі                              

6 175 500 гривень; 

- на товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» – у розмірі                 

3 700 580 гривень. 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши матеріали справи  

№ 145-26.13/71-25 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та 

подання з попередніми висновками Управління розслідувань окремих видів 

антиконкурентних узгоджених дій від 08.08.2025 № 145-26.13/71-25/275-спр, 

ВСТАНОВИВ: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(1) Розпорядженням заступника Голови Антимонопольного комітету України –

державного уповноваженого від 29.05.2025 № 09/107-р (далі – Розпорядження) 

розпочато розгляд справи № 145-26.13/71-25 (далі – Справа) за ознаками вчинення 

товариством з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом) і  товариством з обмеженою 

відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація 

з обмеженим доступом) порушення, передбаченого пунктом 4 частини другої статті 
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6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

торгів, проведених державним підприємством «МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) на 

закупівлю: «ДК 021:2015: 33190000-8: Медичне обладнання та вироби медичного 

призначення різні (Операційні столи)» (ідентифікатор на вебпорталі «Prozorro» UA-

2024-03-25-011946-a). 

(2) Листом Комітету від 30.05.2025  № 145-29.3/09-5952е копію Розпорядження надіслано 

товариству з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР». 

(3) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601152899363 товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» отримало 

03.06.2025 лист Комітету від 30.05.2025 № 145-29.3/09-5952е з копією Розпорядження.  

(4) Листом Комітету від 30.05.2025 № 145-29.3/09-5950е копію Розпорядження надіслано 

товариству з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН».  

(5) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601152899851 товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» отримало 

05.06.2025 лист Комітету від 30.05.2025 № 145-29.3/09-5950е з копією Розпорядження. 

(6) Листом Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8552е копію подання з попередніми 

висновками від 08.08.2025 № 145-26.13/71-25/275-спр у Справі (далі – Подання) 

надіслано товариству з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР». 

(7) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601180621117 товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» отримало 

15.08.2025 лист Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8552е. 

(8) Листом Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8571е копію Подання надіслано                

товариству з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН». 

(9) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601180608790 товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» отримало 

21.08.2025 лист Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8571е. 

(10) Інформацію про попередні висновки у справі № 145-26.13/71-25 та інформацію про 

дату, час і місце розгляду зазначеної справи на засіданні Антимонопольного комітету 

України відповідно до абзацу четвертого пункту 6 розділу VIІ Порядку розгляду 

Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 

1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за 

№ 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 29 червня 1998 року № 169-р) (зі змінами), розміщено 20.08.2025 на  

офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України за посиланням: 

https://amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-poperedni-vysnovky-u-spravi-pro-porushennia-

zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii-145-261371-25-ta-rozghliad 

zaznachenoi-spravy-na. 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(11) Відповідачами у Справі є такі суб’єкти господарювання: 
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а) товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» (далі – ТОВ «ГРІНЕР») 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом, 

місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом); 

            згідно з відомостями щодо ТОВ «ГРІНЕР», які містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань                   

(далі – ЄДР), основним видом діяльності товариства є інформація з обмеженим 

доступом; 

б) товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» (далі –  

ТОВ «ЛЕВЕНТОН») (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом, місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом; 

            відповідно до відомостей щодо ТОВ «ЛЕВЕНТОН», які містяться в ЄДР, основним 

видом діяльності товариства є інформація з обмеженим доступом. 

(12) Отже, ТОВ «ГРІНЕР» та ТОВ «ЛЕВЕНТОН» (далі разом – Відповідачі) є суб’єктами 

господарювання в розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ  

3.1 ТОРГИ  (період проведення: 25.03.2024 – 01.07.2024) 

(13) Державним підприємством «МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» (далі – Замовник) 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) 

проведено відкриті торги з особливостями на закупівлю: «ДК 021:2015: 33190000-8: 

Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні (Операційні столи)» 

(ідентифікатор торгів UA-2024-03-25-011946-a), опубліковані 25.03.2024 на 

вебпорталі «Prozorro». 

(14) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 05 квітня 2024 року о 10.00. 

(15) Очікувана вартість: 66 595 200,00 грн без ПДВ.  

(16) Дата проведення електронного аукціону:  08 квітня 2024 року.  

(17) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі в Торгах тендерні 

пропозиції подали такі суб’єкти господарювання:  

- ТОВ «ГРІНЕР»; 

- ТОВ «ЛЕВЕНТОН»; 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ОЛАМЕД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом ); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Віола Медтехніка» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «УНІМЕД ГРУП» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ДЕЛЬТА-СТАР» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ХАРВІНД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ГРЕЙТ МЕД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДФЛАЙ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 
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- товариство з обмеженою відповідальністю «МАЕСТРО МЕДІКАЛ»  

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Вестмед» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДІОН ГРУП» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ФОРВАРДМЕД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «МЕД ЕКСІМ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮМЕД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Лікарно» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ОРТОІМПЕКС» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ДАНА МС» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «СТАЛЬМЕД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «АКСЕЛЬ МЕДІКАЛ» (ідентифікаційний 

код юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ІНДЕВ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «МЕДІТАЙМ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ЕМ ТІ ДЖІ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом). 

(18) За результатами Торгів  переможцем визначено ТОВ «ЛЕВЕНТОН». 

(19) Згідно з рішенням уповноваженої особи Замовника (протокол від 04.06.2024                 

№ 480) ТОВ «ЛЕВЕНТОН» визнано переможцем та укладено договір від 01.07.2024 

№  09/150-07/2024 на суму 17 900 000,00 грн без ПДВ (далі – Договір). 

4. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

ВІДПОВІДАЧІВ ПІД ЧАС УЧАСТІ В ТОРГАХ 

(20) Аналіз матеріалів Справи свідчить, що Відповідачі узгоджували між собою умови 

участі в Торгах, що підтверджується таким.  

4.1.   Використання одних і тих самих ІР-адрес 

         Використання однієї і тієї ж IP-адреси для звітування до податкових органів 

(21) Відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України листами 

від 04.09.2024 № 11031/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11732 від 16.09.2024),                         

від 03.09.2024 № 11023/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11736 від 16.09.2024),                           

ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» здійснювали відправлення податкової звітності та 

реєстрацію податкових накладних за допомогою однієї і тієї ж IP-адреси до, під час та 

після проведення Торгів, а саме  (див. табл. 1): 
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Таблиця 1 

інформація з обмеженим доступом 

(22) Отже, факт спільного синхронного використання ТОВ «ГРІНЕР» і  ТОВ «ЛЕВЕНТОН» 

однієї і тієї ж IP-адреси для подачі податкової звітності та реєстрації податкових 

накладних до органів Державної податкової служби України (далі – ДПС) до, під час та 

після проведення Торгів, свідчить, що Відповідачі узгоджено здійснюють свою 

господарську діяльність, про наявність обміну інформацією між ними та про 

обізнаність Відповідачів щодо діяльності один одного, зокрема, під час підготовки та 

участі в Торгах. 

Використання однієї і тієї ж IP-адреси для входу до системи дистанційного 

банківського обслуговування 

(23) Згідно з інформацією, наданою акціонерним товариством «ПУМБ» (далі ‒  

АТ «ПУМБ») листами від 16.10.2024 № 19.3-02/588 (вх. № 11-09/1707-кі від 

21.10.2024),  від 22.10.2024 № 19.3-02/607 (вх. № 11-09/1754-кі  від 29.10.2024),  

ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» здійснювали вхід до системи дистанційного 

банківського обслуговування за допомогою однієї і тієї ж IP-адреси,  

а саме (див. табл. 2): 

   Таблиця 2 

інформація з обмеженим доступом 

(24) Також слід зазначити, що згідно з інформацією, наданою листом АТ КБ «Приватбанк» 

від 21.10.2024 № 20.1.0.0.0/7-241016/74959 (вх. № 11-09/1724-кі від 24.10.2024),                           

ТОВ «ГРІНЕР» інформація з обмеженим доступом здійснювало вхід до системи 

дистанційного банківського обслуговування за допомогою IP-адреси інформація з 

обмеженим доступом. 

(25) Згідно з інформацією, наданою товариством з обмеженою відповідальністю  

«МАКЛАУТ-ІНВЕСТ» листом від 22.11.2024 № 245 (вх. № 8-09/14839 від 27.11.2024), 

послуги з доступу до мережі Інтернет в період інформація з обмеженим доступом з IP-

адреси інформація з обмеженим доступом надавались за адресою: інформація з 

обмеженим доступом. 

(26) Відповідно до інформації, наданої листом ТОВ «ГРІНЕР» від 08.07.2025 б/н                            

(вх. № 8-09/1280-кі від 14.07.2025), фактичне місцезнаходження ТОВ «ГРІНЕР»                     

в період інформація з обмеженим доступом було за адресою: інформація з обмеженим 

доступом. Протягом періоду з  інформація з обмеженим доступом, в тому числі під 

час участі в Торгах, ТОВ «ГРІНЕР» надавав послуги доступу до мережі Інтернет 

провайдер McLaut, зі статичною IP-адресою: інформація з обмеженим доступом.  

(27) Отже, ТОВ «ГРІНЕР» та ТОВ «ЛЕВЕНТОН», маючи різні адреси місцезнаходження, 

зазначені в пункті 51 цього рішення, використовували у своїй господарській діяльності 

до проведення Торгів, зокрема, для керування банківськими рахунками, одну IP-адресу, 

яка належить ТОВ «ГРІНЕР», що не може пояснюватися випадковим збігом обставин і 

свідчить про обмін інформацією між Відповідачами та спільне ведення господарської 

діяльності. 
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(28) Таким чином, встановлення факту використання ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» 

спільної IP-адреси інформація з обмеженим доступом для подання податкової 

звітності та реєстрації податкових накладних до органів ДПС у період до, під час та 

після проведення Торгів, а також використання Відповідачами IP-адреси інформація з 

обмеженим доступом, що належить ТОВ «ГРІНЕР», для керування банківськими 

рахунками до початку проведення Торгів, свідчить про їх спільну господарську 

діяльність. Такі обставини підтверджують, що між ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ 

«ЛЕВЕНТОН» здійснювався системний обмін інформацією, мала місце взаємна 

обізнаність щодо господарської діяльності один одного, що виключає незалежність у 

прийнятті рішень під час участі у Торгах. Виявлена координація дій є несумісною з 

принципами конкуренції, самостійності та рівних умов участі в публічних закупівлях.  

4.2.   Використання однієї електронної адреси для звітування до податкових органів 

(29) Відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України листом 

від 04.09.2024 № 11031/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11732 від 16.09.2024), 

встановлено, що ТОВ «ГРІНЕР»  інформація з обмеженим доступом (під час, до та 

після проведення Торгів) подавало податкову звітність за допомогою використання 

електронної адреси інформація з обмеженим доступом. 

(30) Згідно інформацією, наданою Державною податковою службою України листом  

від 03.09.2024 № 11023/5/99-00-20-01-04-05 (вх. №  7-09/11736 від 16.09.2024), 

встановлено, що ТОВ «ЛЕВЕНТОН» інформація з обмеженим доступом (після 

проведення Торгів) подавало податкову звітність за допомогою використання 

електронної адреси інформація з обмеженим доступом.    

(31) Отже, факт спільного використання ТОВ «ГРІНЕР» і  ТОВ «ЛЕВЕНТОН» однієї і тієї ж 

електронної адреси для подачі податкової звітності до органів ДПС, свідчить, що 

Відповідачі узгоджено здійснюють свою господарську діяльність, про наявність обміну 

інформацією між ними та про обізнаність Відповідачів щодо діяльності один одного, 

зокрема, під час підготовки та участі в Торгах. 

4.3. Господарські відносини між Відповідачами 

(32) Згідно з інформацією, наданою листом АТ КБ «Приватбанк» від 21.10.2024                                     

№ 20.1.0.0.0/7-241016/74959 (вх. № 11-09/1724-кі від 24.10.2024), листами                                

АТ «КБ «ГЛОБУС» від 15.10.2024 № 4348-БТ (вх. № 11-09/1731-кі від 25.10.2024) та 

від 15.10.2024 № 4347-БТ (вх. № 11-09/1730-кі  від 25.10.2024), листом АТ «ПУМБ» від 

22.10.2024 № 19.3-02/607 (вх. № 11-09/1754-кі  від 29.10.2024), ТОВ «ГРІНЕР» і                  

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» здійснювали перерахунки коштів на розрахункові рахунки один 

одного протягом інформація з обмеженим доступом років, зокрема, до, під час та після 

участі в Торгах, а саме (див. табл. 3): 

 

Таблиця 3 

інформація з обмеженим доступом 

(33) Отже, вказані обставини свідчать про наявність господарських взаємовідносин між 

ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» у період до, під час та після проведення Торгів, та 

підтверджують єдність економічних інтересів Відповідачів, що створювало умови для 

обміну інформацією під час підготовки та участі в Торгах. 
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4.4.  Поворотна безвідсоткова позика між Відповідачами 

(34) Відповідно до інформації, наданої листом АТ КБ «Приватбанк» від 21.10.2024                        

№ 20.1.0.0.0/7-241016/74959 (вх. № 11-09/1724-кі від 24.10.2024), листами                                 

АТ «КБ «ГЛОБУС» від 15.10.2024 № 4348-БТ (вх. № 11-09/1731-кі від 25.10.2024) та  

від 15.10.2024 № 4347-БТ (вх. № 11-09/1730-кі від 25.10.2024), інформація з 

обмеженим доступом (див. табл. 4): 

  Таблиця 4 

інформація з обмеженим доступом 

(35) Враховуючи зазначену вище інформацію, до та після проведення Торгів між 

Відповідачами діяли договори про надання поворотної безвідсоткової позики 

інформація з обмеженим доступом. 

(36) Отже, між Відповідачами в інформація з обмеженим доступом, зокрема до та після 

проведення Торгів, були наявні взаєморозрахунки щодо надання / повернення 

безвідсоткової позики. 

(37) Відповідно до абзацу восьмого підпункту 14.1.257 пункту 14.1 статті 14 Податкового 

кодексу України поворотна фінансова допомога – це сума коштів, що надійшла 

платнику податків у користування за договором, який не передбачає нарахування 

процентів або інших видів компенсацій у вигляді плати за користування такими 

коштами. 

(38) Згідно зі статтею 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

визначальною характеристикою економічної конкуренції є змагання між суб’єктами 

господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням переваги над іншими 

суб’єктами господарювання. 

(39) При цьому означене змагання не залишає місця таким обставинам, як надання 

фінансової допомоги, оскільки надання такої допомоги збільшує шанси того суб’єкта 

господарювання у змаганні, який цю допомогу отримує, по відношенню до того 

суб’єкта господарювання, який таку допомогу надає. 

(40) Крім того, за своєю суттю фінансова допомога може надаватися між суб’єктами 

господарювання, які поєднані або споріднені між собою спільністю економічних 

інтересів, оскільки вона надається на безвідсотковій основі. 

(41) Отже, у разі неповернення фінансової допомоги прибуток суб’єкта господарювання 

зменшиться на відповідну величину, а такий суб’єкт господарювання не досягне мети 

своєї діяльності. 

(42) З огляду на наведене суб’єкт господарювання, який надає фінансову допомогу, крім 

всього переліченого, зацікавлений у фінансових результатах того, хто таку допомогу 

отримує, оскільки розраховує на її повернення. 

(43) Отже, вказані обставини в сукупності з іншими доказами у Справі свідчать про єдність 

економічних інтересів Відповідачів та відсутність конкуренції між ними, що призвело  

до спотворення результатів Торгів. 
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4.5.   Взаємозв’язок Відповідачів через Особа 1 

(44) Згідно з інформацією, яка міститься в ЄДР (витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

325013031049 та витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 192354772829), протягом 

періоду інформація з обмеженим доступом Особа 2 являвся керівником                             

ТОВ «ГРІНЕР». 

(45) Відповідно до інформації, наданої Міністерством юстиції України листом                              

від  09.10.2024 № 138960/159687-11-24/19.3.1 (вх. № 6-09/12813 від 09.10.2024),                       

Особа 2, інформація з обмеженим доступом року народження, являється сином Особа 

1, інформація з обмеженим доступом року народження. 

(46) Відповідно до інформації, наданої Пенсійним фондом України листом від 04.09.2024    

№ 2800-050203-5/53530 (вх. № 7-09/11299 від 05.09.2024), Особа 1 (РНОКПП 

інформація з обмеженим доступом) перебував у трудових відносинах із                             

ТОВ «ГРІНЕР» (в період інформація з обмеженим доступом). 

(47) Відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України листом 

від 03.09.2024 № 11023/5/99-00-20-01-04-05 (вх. №  7-09/11736 від 16.09.2024), згідно з 

відомостями з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків інформація з 

обмеженим доступом. 

(48) Зазначена вище інформація додатково викладена на схематичному зображенні                     

(див. рис. 1): 

 

Рисунок 1 

інформація з обмеженим доступом 

(49) Отже, наявність зазначених взаємозв’язків між ТОВ «ГРІНЕР» і                                  

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» через Особа 1, разом з іншими встановленими обставинами 

свідчить про обізнаність Відповідачів щодо господарської діяльності один одного, що 

створило умови для обміну інформацією між ними, у тому числі й щодо участі в 

Торгах. 

4.6.   Взаємозв’язок Відповідачів через третіх суб’єктів господарювання 

(50) Відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України листами 

від 04.09.2024 № 11031/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11732 від 16.09.2024),                      

від 03.09.2024 № 11023/5/99-00-20-01-04-05 (вх. №  7-09/11736 від 16.09.2024), згідно з 

відомостями з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків 27.08.2024 та 

28.08.2024  ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» здійснювали виплати на користь 

одних і тих самих фізичних осіб за кодом ознаки доходу – 157 (дохiд, виплачений 

самозайнятiй особi  [пiдпункт 165.1.36 пункту 165.1 статтi 165 роздiлу IV, статей 177 та 

178 роздiлу IV Податкового кодексу України)] (див. табл. 5): 

Таблиця 5 

інформація з обмеженим доступом 

(51) Згідно з інформацією, яка міститься в ЄДР (витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом, витяг від 14.07.2025 за кодом доступу інформація 

з обмеженим доступом, витяг від 14.07.2025 за кодом доступу інформація з 
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обмеженим доступом та витяг від 14.07.2025 за кодом доступу інформація з 

обмеженим доступом): 

- місцезнаходження ТОВ «ГРІНЕР» протягом періоду з інформація з обмеженим 

доступом: інформація з обмеженим доступом; 

- місцезнаходження ТОВ «ЛЕВЕНТОН» протягом періоду з інформація з обмеженим 

доступом: інформація з обмеженим доступом. 

Таким чином, місцезнаходження ТОВ «ГРІНЕР» та ТОВ «ЛЕВЕНТОН» зареєстровано 

в різних областях України. 

(52) Слід звернути увагу, що ТОВ «ЛЕВЕНТОН» має сталі господарські відносини із 

фізичними особами-підприємцями, зазначеними в таблиці вище, місцезнаходження 

яких є згідно з інформацією з ЄДР зареєстроване в інформація з обмеженим доступом 

(витяг від 12.11.2024 за кодом доступу інформація з обмеженим доступом, витяг від 

12.11.2024 за кодом доступу інформація з обмеженим доступом, витяг від 12.11.2024 

за кодом доступу інформація з обмеженим доступом, витяг від 12.11.2024 за кодом 

доступу інформація з обмеженим доступом, витяг від 12.11.2024 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом та  витяг від 12.11.2024 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом). 

(53) Отже, наявність господарських відносин ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» з 

одними і тими ж суб’єктами господарювання в аналогічні звітні квартальні періоди, 

місцезнаходження яких зареєстроване в інформація з обмеженим доступом, не 

виглядає як випадковий збіг обставин. Навпаки, вказана інформація у сукупності з 

іншими доказами, наявними у Справі, свідчить про тісний взаємозв’язок між 

Відповідачами, спільність їхніх економічних інтересів та координацію дій під час 

участі в Торгах. 

4.7. Спільні властивості електронних файлів, завантажених для участі в Торгах 

(54) За результатами аналізу документів ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН», розміщених 

у складі тендерних пропозицій на сайті електронних закупівель «Prozorro», виявлено, 

що окремі файли мають одного і того ж автора та створені в одній програмі, одного 

виробника, однієї версії, а саме (див. табл. 6): 

Таблиця 6 

Назва суб’єкта 

господарювання 

ТОВ «ГРІНЕР» ТОВ «ЛЕВЕНТОН» 

Назва файлу Інструкція_Електричний_опер

аційний_стіл_BT_RA.pdf 

Інструкція з експлуатації 

СТІЛ.pdf 

Дата та час 

створення 

03.04.2024  13:32:46 04.04.2024  8:12:59 

Програма ABBYY FineReader PDF 15 ABBYY FineReader PDF 15 

Версія PDF-1.5 PDF-1.5 

Автор Особа 3 Особа 3 
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(55) Згідно з інформацією, яка міститься в ЄДР (витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом та витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом), протягом періоду з інформація з обмеженим 

доступом засновником (учасником) ТОВ «ГРІНЕР»  був Особа 4. 

(56) Відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України листом 

від 04.09.2024 № 11031/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11732 від 16.09.2024), 

встановлено, що засновник (учасник) ТОВ «ГРІНЕР» Особа 4 має РНОКПП інформація 

з обмеженим доступом. 

(57) Відповідно до відомостей, отриманих з Державного реєстру актів цивільного стану 

громадян, а саме: витягу № інформація з обмеженим доступом від 20 червня 2025 року 

та витягу№ інформація з обмеженим доступом від 20 червня 2025 року, встановлено 

факт родинного зв’язку між особами Особа 3 (РНОКПП інформація з обмеженим 

доступом) та Особа 4 (РНОКПП інформація з обмеженим доступом), зазначені особи 

є рідними братами та мають спільну матір Особа 5 (РНОКПП інформація з обмеженим 

доступом). 

(58) Зазначену вище інформацію візуалізовано нижче (див. рис. 2): 

 

інформація з обмеженим доступом 

Рисунок 2 

(59) Таким чином, факт наявності в електронних файлах, завантажених ТОВ «ГРІНЕР» та           

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» у складі своїх тендерних пропозицій, однакових метаданих із 

зазначенням спільного автора створення документів ‒ «Особа 3»,  є малоймовірним 

збігом і свідчить про наявність факту узгодженої поведінки між Відповідачами. 

(60) Виявлення одного автора у властивостях документів, підготовлених формально 

різними учасниками Торгів, у сукупності з іншими доказами у Справі свідчить про 

спільну підготовку документації, що суперечить принципам конкуренції. Така 

поведінка свідчить про узгодження дій Відповідачами. 

(61) За результатами аналізу документів ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН», розміщених 

у складі тендерних пропозицій на сайті електронних закупівель «Prozorro», виявлено, 

що окремі файли створені в одній програмі, одного виробника, однієї версії, 

завантажені в електронну систему закупівель в один день, а саме (див. табл. 7):  

Таблиця 7 
Назва суб’єкта 

господарюванн

я Назва документа 

Дата та 

час 

створення 

Програма 

та 

виробник Версія 

ТОВ «ГРІНЕР» 

Аналогічний_договір.pdf 

02.04.2024  

18:35:59 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Гар лист комплектація.pdf 

03.04.2024  

15:28:4 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

гар лист1.pdf 

02.04.2024  

12:15:09 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

гар лист2.pdf 

02.04.2024  

12:20:32 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 
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гар лист3.pdf 

02.04.2024  

12:21:05 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

гар лист4.pdf 

03.04.2024  

13:34:15 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

додаток 2а.pdf 

02.04.2024  

14:12:50 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

додаток 2б.pdf 

02.04.2024  

14:14:48 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

додаток 2в.pdf 

02.04.2024  

14:15:29 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

додаток1.pdf 

03.04.2024  

14:30:57 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

лист про обєднання.pdf 

02.04.2024  

14:16:39 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

лист про подання.pdf 

02.04.2024  

14:17:14 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

лист про рф.pdf 

02.04.2024  

14:17:46 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Лист-пояснення про 

сертифікацію.pdf 

03.04.2024  

6:36:45 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

наказ оригінал.pdf 

06.11.2020  

9:21:37 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

порівняльна таблиця.pdf 

03.04.2024  

14:33:27 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

обгрунтування.pdf 

19.04.2024  

13:07:18 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

ТОВ 

«ЛЕВЕНТОН» 

Анкета_додаток 2-а.pdf 

04.04.2024  

7:58:07 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Виписка ЄДР.pdf 

30.11.2021  

9:37:45 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Гар лист про гарантійний 

термін.pdf 

03.04.2024  

7:05:09 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Гар лист про доставку.pdf 

03.04.2024  

7:05:45 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Гар лист про новий товар.pdf 

03.04.2024  

7:08:25 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Гар лист про сервісний 

центр.pdf 

03.04.2024  

7:08:58 

ABBYY 

FineReader PDF-1.5 
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PDF 15 

Декларация Üzümcü.pdf 

03.04.2024  

8:04:22 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Довідка_п.47_додаток 2-в.pdf 

14.11.2023  

15:56:48 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Інформація про технічні, 

якісні_Додаток 1.pdf 

04.04.2024  

8:00:15 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Лист-згода з проектом_Додаток 

2-б.pdf 

03.04.2024  

7:11:20 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Лист-підтвердження.pdf 

03.04.2024  

7:11:50 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Лист-пояснення про не 

грамадянина рф.pdf 

03.04.2024  

7:12:25 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Лист-пояснення про 

обєднання.pdf 

03.04.2024  

7:14:24 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Наказ №1-К.pdf 

30.11.2021  

9:35:10 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Порівняльна табл_Додаток 1.pdf 

04.04.2024  

8:02:43 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Рішення єдиного засновника 

№1.pdf 

30.11.2021  

9:34:14 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Статут.pdf 

30.11.2021  

10:21:00 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Обгрунтування аномальної 

ціни.pdf 

14.05.2024  

15:30:34 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

довідка п.47.pdf 

03.06.2024  

15:03:17 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Витяг ЄДР 05.06.2024.pdf 

05.06.2024  

14:30:41 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Довідка_п.47_додаток 3-а.pdf 

05.06.2024  

14:35:41 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Рішення єдиного засновника.pdf 

05.06.2024  

14:39:55 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Рішення_єдиного_засновника_

№1 копія.pdf 

15.09.2022  

16:25:28 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

ФІН.ЗВІТ за 23 рік_копія.pdf 

05.06.2024  

14:42:43 

ABBYY 

FineReader 

PDF 15 PDF-1.5 

Рішення єдиного засновника.pdf 06.06.2024  ABBYY PDF-1.5 
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13:33:16 FineReader 

PDF 15 

(62) З огляду на викладене, наявність спільних властивостей електронних файлів, 

завантажених в електронну систему закупівель в один день, свідчить про спільну 

підготовку ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» документів та використання одного й 

того ж обладнання для їх виготовлення для участі в Торгах, та як наслідок відсутності 

конкуренції між ними. 

4.8.   Використання Відповідачами спільних засобів зв’язку 

(63) Відповідно до інформації, наданої листом ТОВ «ГРІНЕР» від 08.07.2025 б/н                          

(вх. № 8-09/1280-кі від 14.07.2025), а саме інформація з обмеженим доступом. 

(64) За аналізом тендерної пропозиції, поданої ТОВ «ГРІНЕР», а саме завантаженої анкети 

для проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів від 03.04.2024  

№ 03/04-5Б, встановлено зазначення сайту «praimed.ua», який використовується  

ТОВ «ГРІНЕР» під час здійснення господарської діяльності (див. рис. 3): 

 

Рисунок 3 

(65) Згідно з інформацією, наданою листом АТ КБ «Приватбанк» від 21.10.2024                              

№ 20.1.0.0.0/7-241016/74959 (вх. № 11-09/1724-кі від 24.10.2024), а саме інформація з 

обмеженим доступом (див. рис. 4): 
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інформація з обмеженим доступом 

Рисунок 4 

(66) На сайті «praimed.ua», який використовується ТОВ «ГРІНЕР» під час здійснення 

господарської діяльності, міститься посилання для переходу на соціальну мережу 

facebook.com, а саме на сторінку  ТОВ «ГРІНЕР» https://www.facebook.com/praimed, де 

зазначено контактний номер телефону інформація з обмеженим доступом (див. рис. 5 

та рис.6) : 

інформація з обмеженим доступом 

Рисунок 5 

інформація з обмеженим доступом 

Рисунок 6 

(67) Згідно з інформацією, наданою АТ «КБ «ГЛОБУС» листом  

від 15.10.2024 № 4347-БТ (вх. № 11-09/1730-кі від 25.10.2024), інформація з 

обмеженим доступом. 

(68) Відповідно до інформації, наданої листом ТОВ «ГРІНЕР» від 08.07.2025 б/н                          

(вх. № 8-09/1280-кі від 14.07.2025), номер телефону інформація з обмеженим доступом 

використовується працівником ТОВ «ГРІНЕР» Особа 6 (інформація з обмеженим 

доступом). 

(69) Таким чином, за результатами аналізу документів, розміщених у складі тендерної 

пропозиції, інформації з офіційного вебсайту ТОВ «ГРІНЕР» «praimed.ua», публічних 

даних, розміщених у соціальній мережі Facebook, зокрема на сторінці компанії                        

ТОВ «ГРІНЕР» (https://www.facebook.com/praimed), а також згідно з інформацією, 

наданою АТ «КБ «ГЛОБУС» листом від 15.10.2024 № 4347-БТ (вх. № 11-09/1730-кі від 

25.10.2024), встановлено факт використання одного і того ж номера телефону 

інформація з обмеженим доступом обома Відповідачами під час здійснення їхньої 

господарської діяльності. 

(70) Крім того, відповідно до інформації, наданої Державною податковою службою України 

листом від 03.09.2024 № 11023/5/99-00-20-01-04-05 (вх. № 7-09/11736 від 16.09.2024),                           

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» протягом періоду інформація з обмеженим доступом здійснювало 

відправлення податкової звітності та реєстрацію податкових накладних із зазначенням 

контактної електронної адреси інформація з обмеженим доступом. 

(71) Згідно з інформацією, наданою ТОВ «УКРНЕТ» листом від 23.12.2024 № 751/01/01-08  

(вх. № 8-09/2033-кі від 27.12.2024), під час реєстрації  електронної адреси                       

інформація з обмеженим доступом зазначено контактний номер телефону інформація 

з обмеженим доступом. 

(72) Відповідно до інформації, наданої АТ КБ «Приватбанк» листом від 24.10.2024                     

(вх. № 11-09/1724-кі від 24.10.2024), інформація з обмеженим доступом. 

(73) Зазначену вище інформацію візуалізовано нижче (див. рис. 7): 

інформація з обмеженим доступом 

Рисунок 7 
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(74) Таким чином, наявність спільних контактних номерів телефонів підтверджує факт 

пов’язаності Відповідачів та свідчить про наявність між ними координації дій. Вказані 

обставини дають підстави вважати, що між Відповідачами існують сталі 

взаємовідносини, які виходять за межі звичайної ринкової поведінки та мають характер 

спільного планування дій, зокрема, під час у часті в Торгах.  

4.9.   Комунікація між Відповідачами в період Торгів 

(75) Згідно з інформацією, яка міститься в ЄДР (витяг від 14.07.2025 за кодом  

доступу інформація з обмеженим доступом та витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом), протягом періоду інформація з обмеженим 

доступом номер телефону інформація з обмеженим доступом належав  

ТОВ «ГРІНЕР». 

(76) Відповідно до інформації, наданої листом ТОВ «ГРІНЕР» від 08.07.2025 б/н                        

(вх. № 8-09/1280-кі від 14.07.2025), номер телефону інформація з обмеженим доступом 

використовується працівником ТОВ «ГРІНЕР» Особа 6  (інформація з обмеженим 

доступом). 

(77) Згідно з інформацією, яка міститься в ЄДР (витяг від 14.07.2025 за кодом  

доступу інформація з обмеженим доступом та витяг від 14.07.2025 за кодом доступу 

інформація з обмеженим доступом), протягом періоду інформація з обмеженим 

доступом номер телефону інформація з обмеженим доступом належав                                    

ТОВ «ЛЕВЕНТОН». 

(78) ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» листом від 26.09.2024 № 26/ZK-1930 (вх.  № 8-09/12252                  

від 27.09.2024) надало інформацію про контактний телефон уповноваженої особи                     

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» – інформація з обмеженим доступом. 

(79) Разом із тим державне підприємство  «МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» листом  

від 30.04.2025 № 07/1783-04/2025 (вх. № 8-09/692-кі від 02.05.2025) повідомило, 

інформація з обмеженим доступом. 

(80) Отже, за результатами опрацювання викладеної вище інформації встановлено 

використання Відповідачами у своїй господарській діяльності, зокрема, таких номерів 

телефонів (див. табл. 8): 

Таблиця 8 

інформація з обмеженим доступом 

(81) Так, відповідно до відомостей, наданих товариством з обмеженою відповідальністю 

«ЛАЙФСЕЛЛ» листом від 09.07.2025 № 3136д (вх. № 8-09/1262-кі від 09.07.2025), 

виявлено, що між Відповідачами  до та під час участі в Торгах періодично відбувалися 

телефонні розмови шляхом використання вказаних вище телефонних номерів (див. 

табл. 9): 

Таблиця 9 

інформація з обмеженим доступом 

(82) Отже, викладені вище факти свідчать про здійснення комунікації між Відповідачами, 

зокрема, засобами телефонного зв’язку, як до початку, так і під час проведення 

Торгів. Наявність таких контактів у сукупності з іншими доказами у Справі свідчить 

про узгодження їхніх дій у період Торгів, що суперечить принципам відкритої та 

добросовісної конкуренції. Спільна поведінка Відповідачів, що передбачала 
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попереднє узгодження дій, виключила можливість незалежного формування 

тендерних пропозицій та призвела до спотворення результатів Торгів. 

5. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(83) Наведені вище обставини свідчать про обізнаність Відповідачів про участь один 

одного в Торгах та узгодження між ними спільної поведінки. 

(84) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки для 

участі в Торгах Відповідачі були обізнані щодо участі один одного, що 

підтверджується, зокрема, такими доказами як: 

- використання Відповідачами одних і тих самих ІР-адрес; 

- використання Відповідачами однієї електронної адреси для звітування до 

податкових органів; 

- господарські відносини між Відповідачами; 

- поворотна безвідсоткова позика між Відповідачами; 

- взаємозв’язок Відповідачів через третіх суб’єктів господарювання; 

- спільні властивості електронних файлів, завантажених для участі в Торгах; 

- використання Відповідачами спільних засобів зв’язку;  

- комунікація між Відповідачами. 

(85) Наведені вище обставини наявності між Відповідачами спільних господарських 

інтересів та взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх у період 

участі в Торгах свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити й узгодили 

свою поведінку під час проведення Торгів, замінивши ризик, який породжує 

конкуренція, на координацію своєї економічної поведінки. 

(86) Така координація економічної поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними 

конкуренції під час участі в Торгах. 

(87) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції 

та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 

(88) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(89) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є, зокрема, укладення суб’єктами 

господарювання угод у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена 

конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів господарювання; 

частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або мають намір 

чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 



 

 

17 

(90) Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені дії, які призвели чи 

можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції, а пунктом 4 

частини другої цієї статті встановлено, що антиконкурентними узгодженими діями 

визнаються узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, 

конкурсів, тендерів. 

(91) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом.  

(92) Таким чином, встановленими у Справі обставинами у їх сукупності доведено, що  

ТОВ «ГРІНЕР» і ТОВ «ЛЕВЕНТОН» вчинили порушення, передбачене пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів торгів, проведених  державним підприємством «МЕДИЧНІ 

ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» на закупівлю: «ДК 021:2015: 33190000-8: Медичне 

обладнання та вироби медичного призначення різні (Операційні столи)» 

(ідентифікатор на вебпорталі «Prozorro» UA-2024-03-25-011946-a). 

6. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ ТА ЇХ СПРОСТУВАННЯ 

(93) Листом Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8552е копія Подання надіслана                

ТОВ «ГРІНЕР». 

(94) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601180621117 ТОВ «ГРІНЕР» 15.08.2025 отримало лист Комітету від 11.08.2025                             

№ 145-26.13/09-8552е. 

(95) Листом Комітету від 11.08.2025 № 145-26.13/09-8571е копія Подання надіслана                

ТОВ «ЛЕВЕНТОН». 

(96) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення                   

№ 0601180608790 ТОВ «ЛЕВЕНТОН» 21.08.2025 отримало лист Комітету від 

21.08.2025 № 145-26.13/09-8571е. 

(97) Інформацію про попередні висновки у справі № 145-26.13/71-25 та інформацію про 

дату, час і місце розгляду зазначеної справи на засіданні Антимонопольного комітету 

України відповідно до абзацу четвертого пункту 6 розділу VIІ Порядку розгляду 

Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 

1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за 

№ 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 29 червня 1998 року № 169-р) (зі змінами), розміщено 20.08.2025  

на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України за посиланням: 

https://amcu.gov.ua/news/informatsiia-pro-poperedni-vysnovky-u-spravi-pro-porushennia-

zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii-145-261371-25-ta-rozghliad-

zaznachenoi-spravy-na. 

(98) Заперечень від ТОВ «ГРІНЕР» та ТОВ «ЛЕВЕНТОН»  до Комітету на Подання не 

надходило. 

7. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ КОМІТЕТУ 
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(99) Сукупністю доказів, зібраних у Справі, доведено, що ТОВ «ГРІНЕР» і                        

ТОВ «ЛЕВЕНТОН» вчинили порушення, передбачене пунктом 4 частини другої 

статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

торгів, які проводило державне підприємство «МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» на 

закупівлю: «ДК 021:2015: 33190000-8: Медичне обладнання та вироби медичного 

призначення різні (Операційні столи)» відповідно до оголошення № UA-2024-03-25-

011946-a. 

8. ОБҐРУНТУВАННЯ РОЗРАХУНКУ РОЗМІРУ ШТРАФУ 

(100) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачені пунктом 1 статті 50 цього 

Закону, органи Комітету накладають штраф на суб’єктів господарювання у розмірі до 

десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф. 

(101) Розрахунок розміру штрафу здійснюється відповідно до Порядку визначення розміру 

штрафу, що накладається за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

14.12.2023 № 22-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25.01.2024 за               

№ 123/41468 (далі – Порядок). 

(102) Згідно з пунктом 4 розділу IV Порядку за вчинення порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 

частини другої статті 6 Закону, у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, тендерів, базовий 

розмір штрафу встановлюється в розмірі до 30 відсотків від суми договору, 

укладеного за результатами торгів, аукціону, конкурсу, тендеру, з урахуванням 

ступеня негативного впливу на конкуренцію, інтереси замовника, що встановлюється 

в кожному конкретному випадку вчинення порушення, з урахуванням обставин 

справи, а в разі визнання торгів, аукціону, конкурсу, тендеру такими, що не відбулися, 

‒ у розмірі до 30 відсотків від суми очікуваної вартості торгів, конкурсу, тендеру або 

початкової ціни реалізації лота під час проведення аукціону, з урахуванням ступеня 

негативного впливу на конкуренцію, інтереси замовника, що встановлюється в 

кожному конкретному випадку вчинення порушення з урахуванням обставин справи. 

(103) За результатами Торгів переможцем визначено ТОВ «ЛЕВЕНТОН», з яким Замовник 

уклав договір від 01.07.2024 №  09/150-07/2024 на суму 17 900 000,00 грн без ПДВ. 

(104) Відповідно до інформації з фінансової звітності мікропідприємства, а саме звіту про 

фінансові результати за 2024 рік (код рядка 2000) ТОВ «ЛЕВЕНТОН», наданої ДПС 

листом від 09.04.2025 № 5040/5/99-00-04-03-01-05 (вх. № 7-09/5383 від 09.04.2025), 

чистий дохід ТОВ «ЛЕВЕНТОН» від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 

2024 рік становить 55 508 700 (п’ятдесят п’ять мільйонів п’ятсот вісім тисяч  

сімсот) гривень. 

(105) Відповідно до інформації з фінансової звітності мікропідприємства, а саме звіту про 

фінансові результати за 2024 рік (код рядка 2000) ТОВ «ГРІНЕР», наданої ДПС 

листом від 09.04.2025 № 5039/5/99-00-04-03-01-05 (вх. № 7-09/5382 від 09.04.2025), 

чистий дохід ТОВ «ГРІНЕР» від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за  

https://ips.ligazakon.net/document/view/t012210?ed=2023_08_09&an=377
https://ips.ligazakon.net/document/view/t012210?ed=2023_08_09&an=44
https://ips.ligazakon.net/document/view/t012210?ed=2023_08_09&an=44
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2024 рік становить 115 930 600 (сто п’ятнадцять мільйонів дев’ятсот тридцять тисяч 

шістсот) гривень. 

(106) Листом від 08.07.2025 б/н (вх. № 8-09/1280-кі від 14.07.2025) ТОВ «ГРІНЕР» надало 

інформацію інформація з обмеженим доступом. 

(107) Листом від 14.07.2025 б/н (вх. № 8-09/10616 від 17.07.2025) ТОВ «ЛЕВЕНТОН» 

надало інформацію інформація з обмеженим доступом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

пунктом 4 розділу VIII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та його 

територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                     

6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), підпунктом 2 пункту 4 розділу IV 

Порядку визначення розміру штрафу, що накладається за порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 14 грудня 2023 року № 22-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 25 січня 2024 року за № 123/41468, Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» (ідентифікаційний 

код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) і товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом) вчинили порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених державним підприємством «МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ» на закупівлю: 

«ДК 021:2015: 33190000-8: Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні 

(Операційні столи)» (ідентифікатор на вебпорталі «Prozorro» UA-2024-03-25-011946-a). 

2. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІНЕР» (ідентифікаційний 

код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) штраф у розмірі 6 175 500 (шість 

мільйонів сто сімдесят п’ять тисяч п’ятсот) гривень за порушення, зазначене в пункті 1 

резолютивної частини цього рішення. 

3. Накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕВЕНТОН» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) штраф у розмірі 

3 700 580 (три мільйони сімсот тисяч п’ятсот вісімдесят) гривень за порушення, зазначене в 

пункті 1 резолютивної частини цього рішення. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання цього рішення. 

 

Відповідно до частини тринадцятої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання.  

 

Голова Комітету                                                                                    Павло КИРИЛЕНКО 


